

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár pályázata (*pályázati azonosító: 3535/00390*), mely az új arculat kialakítását tűzte ki célul, a módosított határidőre, a szakmai tervben megfogalmazottak szerint megvalósult.

A pályázat során elkészültek könyvtárunk új arculati elemei, az intézményi, a tagkönyvtár és a kistélepülési könyvtári ellátás logói, új színvilággal, formai elemekkel. Ezeket a hivatalos iratokon, kitűzőkön, névjegyeken, illetve a kiadványokon és a honlapon is alkalmazzuk.

A benyújtott pályázatnak megfelelően elkészült intézményünk új *tájékoztató kiadványa*, füzetes formátumban, több mint egy ív terjedelemben. Bemutatja az új, egyesített könyvtár sokszínűségét, szolgáltatási palettáját, elérhetőségeit, képet nyújt a rendezvényekről, különgyűjteményekről, a megyei és kistélepülési szolgáltatásokról; a kiadványhoz három könyvjelző is készült, tovább gazdagítva annak információs tartalmát. A kiadványt postai úton is eljuttattuk az NKA címére.

Az új arculat megteremtésével összefüggésben elkészült könyvtárunk új *honlapja* is, elérhetősége: www.dfmvk.hu. Információ-technikai okokból egy kis ideig a régi és az új honlap párhuzamosan is működik.

Az intézményegyesítés nyomán egy új portált alakítottunk ki, melyhez szerves módon kapcsolódik a megyei kistélepülési könyvtári ellátás oldala is; alkalmas okostelefon, táblagép vagy akár asztali gép által történő felismerésre, böngészésre. Közvetlen elérhetőséget biztosít a kezdőlapról az aloldalak irányába, új menüpontsora van; közvetlen Facebook kapcsolódással rendelkezik. Alkalmas a keresőkre történő optimalizációra, az oldalak Google indexbe való felvételének támogatására, az aktualitások megjelenítésére.

Az új információs kiadvány és a megújult honlap egyrészt részletesen bemutatja az összevonás után létrejött megyei-városi könyvtár kibővült tevékenységét, rendezvényei és szolgáltatásai gazdagságát, másrészt a szélesebb használói közönség előtt is láthatóvá teszi a kistélepülési könyvtári ellátási tevékenységet. Az új honlap sokkal dinamikusabb, korszerűbb az előzőnél, együtt is és külön is lehetőséget nyújt az egyes intézményegységekkel, szolgáltatásokkal való kapcsolattartásra. Lehetőséget ad a modern kommunikációs eszközökkel történő interaktív kapcsolatteremtésre, ezáltal új használói rétegeket is bevonhat a könyvtári szolgáltatások igénybevételébe.

A támogatást köszönjük: a támogatás tényét a kiadványon és a honlapon feltüntettük.

Zalaegerszeg, 2014. március 27.




Kiss Gábor
igazgató